

В КАРЕЛИИ ВВЕЛИ ОГРАНИЧЕНИЯ ПО ВЫЛОВУ РЫБЫ.

СМОТРИМ, СКОЛЬКО И ЧЕГО ТЕПЕРЬ МОЖНО ПОЙМАТЬ

→ Для рыбаков-любителей ограничили величину суточного вылова рыбы на Белом море, Онежском озере и других водоемах Северного рыбохозяйственного бассейна. Об этом сообщает Министерство сельского и рыбного хозяйства Карелии. Нововведение начало действовать 12 марта.

Теперь на Белом море можно выловить не более 50 килограммов трески, зубатки, камбалы и сельди в сутки. Сбор водорослей, морских трав и водных беспозвоночных из штормовых выбросов не запрещается и не ограничивается. На пресноводных водоемах Северного рыбохозяйственного бассейна (Онежском озере, Водлозере, Сямозере, Выгозере и других) рыбакам-любителям разрешается вылавливать в сутки не более 1 килограмма сига, 2 килограммов судака, 2 килограммов палии, 5 килограммов кумжи (в Топо-Плязере водохранилище) и не более 15 килограммов ряпушки, корюшки и остальных видов (*щука, лещ, окунь, плотва*). При этом считается, что если масса одной пойманной рыбы превышает суточный лимит, то

рыбак должен ограничиться единственным экземпляром или выпустить рыбу обратно в водоем. Норма введена приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 31 января 2018 года № 31 «О внесении изменений в правила рыболовства для Северного рыбохозяйственного бассейна, утвержденные приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 30 октября 2014 г. № 414». Контролировать соблюдение правил на внутренних водоемах будут госинспекторы рыбоохраны. Нарушение правил рыболовства регламентируется КоАП. Наказание – административный штраф в размере от двух до пяти тысяч рублей с возможной конфискацией судна или орудий ловли.

